



SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:
TIMSOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

Az első husz perc és az utolsó negyedóra nagy Ripensiat mutatott az aradi viadalban, melyet óriási küzdelem után megérdemelten nyert meg a bajnokcsapat

RIPENSIA—AMEFA 6:4 (2:4)

Barátságos mérkőzés a Gloria-pályán — 4000 néző — Biró: Sebeșan, Simeria

A sok herce-hurca után mégis csak Aradra kitűzött barátságos mérkőzés, amely bizonyos mértékben a bajnoki döntőt akarta talán helyettesíteni, nagyon jó és igen kellemes időben lebonyolított mérkőzést hozott. Kétezer ember gyűlt egybe a Gloria-pályán, hogy itt a tényleges két éllovas harcnak tanuja legyen, hiszen az AMEFA úgy vesztette el bajnoki címét, hogy a Rapid utolsó ellenfele egyszerűen nem állt ki a játékhöz. A közönség láthatott is nagyszerű küzdelmet és az első féldőben úgy látta, hogy a Ripensia pompás induló rohamával szemben az AMEFA volt az, amely jobban birta az iramos játékokat és a Ripensia kétféle vezetése után megához ragadta a kezdeményezést. Ekkor következett be az a fordulat, mely a féldőt az AMEFA javára fordította: a Ripensia halvesora erősen visszacsúszott, ugyanakkor azonban a hont együttes halvesora erősen feljavult. Ez egyben döntő kihatással is volt.

A mérkőzéshez a csapatok szünetét így álltak fel:
Ripensia: Pavlovici — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Dehelean — Bindea, Beke, Marcu, Schwartz, Dobay.

AMEFA: Sadovschi — Kovács, Gerold — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Cucula, Léb, Perneki, Praszler, Batrin.

Két pompás góllal vezet a Rapid

Az AMEFA kezdi a mérkőzést és mindjárt fel is nyomul, ám a Ripensia-védők könnyen szerelik a támadást. A labda rögtön előrekerül a Ripensia ötosfogatához, mert az AMEFA halvesora bizony kihagy. A Ripensia frontban is marad és még csak a harmadik percre fut a meccs, amikor egy AMEFA-támadásnál Batrin beadását Kotormány saját tizenhatoson elkapja. Nagyhoz játszik, aki azonnal indítja Marcut. A középcsatár előírásos, meredek passzal szökteti Bindeát, aki elhúzza Gerold mellett, majd visszaadja a labdát középre.

ahol Marcu jobb lábbal pompásan a balsarokba küldi a bőrt (0:1).

Az akció nagyon szép, pompás volt, ugyanúgy a gól is minden dicséretet érdemel. Nagyon szép, tetszetős támadások futnak, az 5. percben Marcu két szép húzás után laposan bombáz, de Sadovschi elvetve nagyon jól véd. A Ripensiaé a szó és az AMEFA halvesora teljesen kihagy. A 12. percben Cucula—Perneki akció után Bat-

rin kapja tisztán a labdát, de mellé durrant. Az egységesebb Ripensia most újra rohamoz, Marcu a tétovázó Szaniszló mellett Bindeához játszik, aki újra elfut Gerold mellett, a kapura kanyarodik.

Sadovschi kétségbeesetten elébe szalad, de a labda máris mellette surran el, ahol Kovács rohan rá, de már csak a hálóban éri el (0:2).

Ezzel azonban a Ripensia, mintha el is lőtte volna puskaporát, de különösen a halvesor az, amely mintha teljesen összeomlott volna, még az AMEFA fedezetsora egyszerűen hatalmasan feljavult.

Tizenhét perc alatt négy AMEFA gól

A 19. percben már igen veszélyesen támadnak a munkások, Perneki indítja Batrint, de az megint jó helyzetben ront. Egy percre rá Batrin beadása keresztben fut el a kapu előtt, de a belsőek lekésik a jó labdát. A 23. percben sorozatos támadások után Bürger a tizenhatoson belül hendszet vét, a bíró 11-est ítél és

Szabó a jobbsarokba helyezi a labdát (1:2).

A góltól az AMEFA szárnyakat kap, a 25. percben Batrin remek lövéséből kórner lesz, majd utána kavarodás támad és

Batrin két lépésről lött bombája a hálóba ragad. (2:2).

A 27. percben Cucula beadására Pavlovici kifut, Praszler kapja a labdát, rögtön lő,

de Perneki is odateszi a lábát és a labda az ő lábáról pattan a hálóba. (3:2).

Az AMEFA fedezetsora most újra meg újra indítja rohamra a csatársort és a 30. percben Batrin jó beadását

Léb külső rúszttal jobb lábbal kapásból a hálóba zúdítja. (4:2).

A 36. percben a Ripensia kettős kórner ér el, de minden eredmény nélkül, majd a 37. percben Praszler indul, 4-5 emberen kigyózik át bombát küld, de Pavlovici nagyon szépen véd.

Bindea pihen, helyette Oprean áll be

Szünetben Bindea kijelenti, hogy pihenni szeretne, de a vezetőségnek és Pojar tárnékának is az a véleménye, hogy a válogatott szélső kímélje magát. Bizert beállítják a csapatba Opreant, aki rövid ideig szélsőt játszik, majd Bekével cserél. Kotormány is

kicserelík. Nagy lesz a centerhalf, míg Nagy helyére Gal áll be.

Nagy rohamban a Ripensia átállítja az eredményt

Az AMEFA együttes nem változtat a felállításon és így a Ripensia most már nagy kedvvel és lendülettel támad. Nem is kell sokat várni a góllá, mert az 5. percben Beke beadását Gerold kézzel akasztja meg a büntetőterületen, a bíró 11-est ítél és a büntetőrugást Marcu értékesíti. (4:3).

A 7. percben Batrin nagyszerűen fut el, hatalmas lövést küld, de Pavlovici bravúrosan fogja. A 18. percben Cucula roham veszélyesen, majd a 23. percben Cucula Pernekihez játszik, a középcsatár hatalmas lövést küld a kapura.

de Pavlovici robinzonáddal nagyszerűen kitolja a labdát, ahol Praszler kapja, újra lő, ám Pavlovici még félig fekve, remekül háritja a veszélyt és kórnerre tol.

A 26. percben Batrin lő alig mellé. A 36. percben Szabó husz méterrel ka-

Kettő közül a harmadik — a Juventus nevet

A Crișana megnyerte utolsó bajnoki mérkőzését a fővárosi diákcsapat ellen

Crișana—Sportul Studentesc 2:1 (0:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Carol-pályán — Biró: Chicin

Crișana: Pop — Szabó, Zahovszky — Nagy, Klein, Astileanu — Lukács, Pinte, Szőke, Dalos, Malita.

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Dumitrescu, Dragan, Mitan — Voci, Take, Marinescu, Stefanescu, Andreescu.

Esőben kezdődött a mérkőzés, a féldő közepétől végig szitáló záporban játszottak a csapatok.

A Crișana megérdemelten győzött, mert egyrészt többet támadott, másrészt jobb taktikával játszott, mint ellenfele, amelynek a vereség a negyedik helyébe a selejtező bajnokság lejátszásába kerül. A Crișana csatárai viszont még több gólt is rughattak volna, ám a játékosok sokat pepecséltek.

A 45. percben szerencsétlen öngólt

Elmaradt a Chinezul selejtezője:

a Jiul megkapta két pontját, a CAO-meccs ügyében kedden döntenek

A nagy izgalommal várt péntek esti ülés, ahol a Chinezul-Ilsa sorsára vonatkozólag történt igen nagyfontosságú döntés, meghozta az igazság győzelmét. A központ elismerte a Jiul igazát és a két pontot, amelyet elvett tőle és odaadta a Phoenixnek, újra-visszaitélte a Jiulnak a pályán elért 3:1-es eredménnyel együtt.

A Chinezul—CAO ügyében maga Iuga Liviu elnök feladóvevénnyel és más okmányokkal igazolta, hogy a Chinezul a Rapid mérkőzés elszámolását idejében elküldte és így nem állhatott felfüggesztés alatt. A bizottság döntést ugyan nem hozott, de felmentette a Chinezult attól, hogy vasárnap, tehát tegnap selejtezőmérkőzést játszon, Kedden este ül újra össze a bizottság, amikor is — mint ahogy az másképp el sem képzelhető — a Chinezul minden bizonnyal visszakapja a két fontos pontot, amelyek a negyedik hely birtoklását jelentik.

puja előtt hendszet vét. A bíró büntetőt ítél

és Marcu lapos bombalövése a kapufa tövét surolva a hálóba kerül (4:4).

Most a Ripensia teljesen belendül és harcba indul a győzelemért. Ez sikerül is, mert a 41. percben Beke, Oprean összjátéka után

Oprean kiugrik és jobb lábbal belövi a labdát (5:4).

majd pedig a 44. percben Oprean kiugratja Marcut, aki keresztülmegy Geroldon és

hat méterről eredményes (6:4).

Bírálát

A mérkőzés első husz percében a Ripensia valóban nagy volt és ügyes volt, mintha a csapat simán nagy gólaránnyal nyerne. De a két gól után a halvesor kifulladt és az AMEFA került föl. Szünet után a Ripensia lendületesebben küzdött és a finisben nagyszerű bravúrral kiérdemelte.

A győztes csapat legjobbjai Pavlovici és Bürger voltak, míg a halvesorban csak szünet után Nagy tűnt ki. A csatársorban Bindea az első féldőben ügyes volt, mellette Marcu góljával tűnt ki, chwantz ügyes volt, Dobay viszont nem foglalkoztatott eléggé.

Az AMEFA együttesében Sadovschi nagyon jól védett, de két társa szünet után visszaesett. A halvesorban Szabó volt a legjobb, utána Szurdi. A csatársorban legjobb Perneki, Praszler és Léb, Batrin rontott, de már javult, míg Cucula még sérülését stnyli.

(A Juventus jelenleg megbízottja

örömmel fizeti ki a mérkőzés után a megígért győzelmi prémieit).

A Crisana kapusa tehetségesen védett a két hátvéd is megtette kötelességét. A fedezetsorban Klein volt a legjobb, Astileanu igyekezett, nagy gyenge napot fogott ki. A csatársor legjobb

embere Dalos volt, mellette Szöke érdemel dícséretet.

A Sportul Studentesc csapatában Constantinescu, Duce, Voivu és Micu mutatott átlagon felüli teljesítményt. Ohicin kitűnően vezette a mérkőzést.

A brasovi ACFR vezet a selejtezőbajnokság első fordulója után

Tegnap vették kezdetüket a selejtezőbajnokságok, de máris csak csonkán indul az egész mezőny. Az U. ugyanis bejelentette, hogy nem hajlandó kiállni a selejtező mérkőzésekre és így az Aradra kisorsolt U.—Vulturii mérkőzés elmaradt. Ugyanez elmaradt a Chinezul Ilsa—UDR mérkőzés is, úgyhogy tegnap mindössze három mérkőzést bonyolítottak le. A táblázatban egyelőre a Chinezul szerepel, de reméljük, hogy ez csak átmenet.

A három mérkőzés során a leggyengébb eredményt a CAO csinálta, mert

csak döntetlenül játszott a ploesti Tricolor ellen. A selejtezőtáblázat így fest az első forduló után:

ACFR	1	1	—	2	0	2
Un. Tricolor	1	1	—	1	0	2
CAO	1	—	1	—	1	1
Tricolor CFPV	1	—	1	—	1	1
Chinezul	—	—	—	—	—	—
Universitatea	—	—	—	—	—	—
Vulturii	—	—	—	—	—	—
Crisana	—	—	—	—	—	—
Sportul Stud.	—	—	—	—	—	—
UDR	—	—	—	—	—	—
Jiul	1	—	—	1	0	1
Dacia Unirea	1	—	—	1	0	2

Csak döntetlen eredményt ért el a CAO a B-liga bajnok ellen

CAO—Tricolor Ploesti 1:1 (1:1)

Selejtező bajnoki mérkőzés Brasovban — 1000 néző
Bíró: Dr. Stanciu

CAO: Dávid — Borgia, Sarkadi — Krausz, Spielmann, Borbil — Gező, Kovács II, Kovács I, Orza Haláti.

Tricolor: Schramek — Hetzer, Dunareanu — Miskolci, Gloser, Radu — Kovács, Bocsa, Stefanescu, Mosko, Kocsis.

Változatos küzdelem az első félidőben a CAO támad többet, de a csatársor nagyon puha és nem tud küzdeni. A 37. percben Orza beadását Kovács I küldi rendeltetési helyére. A 45. percben a B-liga bajnok egyen-

lített Kovács jobbszélső góljával. Szünet után csapkodó a játék s a bíró is sokat hibázik.

A CAO-ban a védelem volt a legjobb csapatrész, különösen Sarkadi tüntette ki magát. A fedezetsor Juhász nélkül is kivette részét a munkából, de csatársor sokat pepecselt és adós maradt a lövésekkel.

A Tricolorban a kapus, Dunareanu, Hetzer és Mosko mutatott átlagon felüli teljesítményt.

Heves küzdelem és félórás nagy nyári eső után

Unirea Tricolor—Jiul 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki selejtező Craiován — 4000 néző
Bíró: Milivoi

Un. Tricolor: Creteanu — Petrescu, Hiescu — Florea, Enache, Boteanu — Ionescu, Alexandrescu, Niculescu, Carjan, Iordache.

Jiul Emerich — Medve III, Pavicici — Radu, Szüle, Scovran — Vjeden, Takács, Medve I, Korodi, Kovács.

A mérkőzést Craiova közönsége nagy érdeklődéssel várta és ez valóban izgalmas és érdekes küzdelmet hozott. Változatos küzdelem folyt egészen a 27. percre, amikor a deris égre

hirtelen hatalmas felhők tornyosultak és egyszerre felhőszakadásszerű eső zuhogott alá. A mérkőzést félbeszakították és csak egy félóra múlva tudták azt folytatni. Akkor azonban már csupa víztócsa volt a pálya.

A második félidőben az Un. Tricolor rohamoz és a 31. percben Sonny Niculescu ért el az egyetlen gólt. Utána a Jiul valószínűleg kapujához szegezti a bucarestii együttest, de a védelem keményen ellenáll és így az eredmény nem változik.

A Dacia Unirea a selejtező sem segít...

ACFR—Dacia Unirea 2:0 (1:0)

A brasovi csapat megérdemelten győzött. Már a 13. percben Ceomag megszerzi a vezetést. Szünet után az ACFR tovább is támadásban marad és a 5. percben Hecht lövése a hálóban táncol.

Allandó rovat

Ahány kupamérkőzés, annyi Venus-vereség
A Rapid ismét kiverte a kupából a volt bajnokcsapatot

FC Rapid—Venus 4:2 (2:0)

Román Kupa-mérkőzés a Rapid-pályán — 15.000 néző — Bíró dr. Morar

Rapid: Negru — Wetzler II, Roscullet — Vintila, Rasnariu, Raffinszky — Bogdan, Moldoveanu, Auer, Barátky, Cuedan.

Venus: Jordachescu — Sfera, Albu — Gain, Eisenbeisser, Beffa — Barbulescu, Bodola, Humis, Petea, Ploesteanu.

A Venusnak balszerencéseje volt. Hiába óvott, hiába adtak helyt az óvásnak — ismét az FC Rapid győzött. A Venus a múltban sem ért el nagy eredményeket a kupában, melyet vagy a Ripensia, vagy a Rapid, illetve annak elődje a CFR nyert meg. Az FC Rapid ismét fölényesen játszott, pompás fedezetsora révén ur volt a pályán és Barátky meg Auer nem feledkeztek meg a góllövésről.

A Venus erőlködött, igyekezett, akart — de rosszabb volt ellenfelénél és ezuttal alárendelt szerepet játszott és nem is kellett ta mérkőzést meghosszabbítani. Remélhetőleg ez a mérkőzés volt az utolsó Rapid—Venus kupamérkőzés az 1937—38. évi kiírásban.

A 15. percben Bogdan labdáját Barátky a hálóba magasztja. 1:0. A Venus még bizakodik, reménykedik, de nem sokáig. A 32. percben Auer lövése a hálóba talál utat. 2:0. Esnek a Venus-részvények, az C Rapid biztosan, nyuoodtan játszik, a Venus játékosai és vezetői elvesztik a fejüket. A szünet után új csatársorral lép pörondra a volt bajnok, most Barbulescu, Ploesteanu, Bodola, Petea, Humis az ötösfogat összeállítás, ám ez sem használ. Igaz, Humis már a 2. per-

ben a hálóba céloz. 2:1. A Venus most boldog, de nem sokáig. A 16. percben Barátky, a 25. percben Auer növelt az eredményt és Humis a 37. percben csak szépíteni tud. Kornerarány 5:2 a Rapid javára. A győztes csapatban a fedezetsor, Auer és Barátky remekelt. A Venusban csak a közvetlen védelem elégtett ki. Morar jól vezette a mérkőzést, amelyet talán nem óv meg a Venus.

Lapzárta után Dribler Alfonz a következő automata-sürgőnyt telefonálta a tett színhelyéről:

A jövőben minden héten Rapid—Venus kupamérkőzés szórakoztatlja a közönséget — amíg a Venus nem győz. A világbajnokságra való tekintettel esetleg 1 hét szünetet engedélyez a szövetség. A Venus újabb óvásának 13 pontja a következő:

1. A mérkőzést nem vasárnap, hanem hétköznap játszatták.
2. Csak sekte dresszű csapat játszhat a Kik-ban.
3. A mérkőzést nem a Venus-pályán játszatták le.
4. A közönség nem tódult be és ez megzavarta a vesztes csapatot.
5. A mérkőzést nem hosszabbították meg.
6. Hiányzott dr. Russu.
7. Humis játszott.
8. A Rapidnak nem szabad kupagyőztesnek lenni, mert eddig már többszörös győztes.
9. Auer az Újpest játékos Barátky a Hungáriáké.
10. Nem volt a pályán 30.000 néző.
11. Nem itélt tizenegyes a bíró.
12. A Venus nem cserélhetett játékosokat.
13. A Rapid, mint tavalyi győztes nem játszhat csak a döntőben.

UDR—Metallo Sport 6:2 (1:1)

Barátságos mérkőzés Resitan - Bíró: Weinerth

UDR: Bugariu — Fodor, Atlasu (Barta) — Wallner, Chiroi, Popa — Micu, König, Lakatos, Negru, Krubl.

Metallo Sport: Kinhas — Raumer, Plasserer — Plavoscsik, Györi, Székely — Platford, Kratenberg, Kriván, Cosma, Frank.

Kemény küzdelem után az UDR megérdemelten győzött. Az első félidőben egyenlő ellenfelek, szünet után a Metallo Sport halfeora összeroppan és az UDR ekkor nagy fölénybe került.

A 14. percben Krubl labdáját Micu szép lövéssel értékesíti. A 20. percben Kriván Fodor hibájából egérutat nyer és egyenlített.

A szünet után a 2. percben Fodor hendsze miatt 11-es, melyet Kriván értékesít. 1:2. A 4. percben azonban Negru kitör és közletről egyenlített. A 8. percben Krubl lefut és gólt lő. A 26. percben Lakatos pompás testessel átmev a védelmen és a negyedik gólt lövi. A 32. percben Micu sarokrugását Platford ököllet menti, a meg-

ítélt 11-est Negru értékesíti. A 42. percben König jó labdájával Micu lefut, majd visszajátszik Könighez, aki megszerzi a hatodik gólt.

A győztes csapatból Atlasu, Barta, Wallner, Chiroi, Popa, Micu és Krubl váltak ki. A Metallo Sportból a kapus, Plasserer, Plavoscsik, Kriván és Cosma voltak a legjobbak.

UDR ifj.—Metallo Sport ifj. 4:0 (2:0)

A CAMT

vasárnap és kedden Istanbulban vendégszerepel a török bajnok Fener Batche ellen. A timisoarai kupafinalista játékaát nagy érdeklődés előzi meg Törökországban.

Veszek és eladok ház helyeket

a város minden részében. Érdeklődni minden délelőt **Doje, III, Strada V. Oniua 5a.** Telefon 272

VEGYEN minőségi BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Fimișoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 575

Keddtől kezdődőleg bemutatjuk a budapesti Forum legújabb filmslágerét

SCALA

A SZERELMI RIPORT

A főszerepben: **Loretta Joung és Tirone Power**
Hétlón utoljára „A nagy illuzió” Dita Parlo, E. v. Stroheim

Aradi bajnoki küzdelmek

CAA—SGA 5:2 (1:2).

— Biró: Burdan. —

CAA: Prokucez — Ince, Eberlein — Linguran, Miklósi, Borbély — Kuncsics, Mladin, Regner II, Kozsnica, Zoller.

SGA: Bellai — Palásti, Kecskés — Lepedős, Csányi, Szerb — Erdős, Barbu, Iantos, Germán, Cismar.

A legjobb csapatokkal kiálló atléták megérdemelten győztek a tartalékos tornászok ellen. Az SGA csapatából hiányzott több játékos, akik anyagi követelésük miatt nem léptek porondra.

A CAA már az 1. percben megszerzi a vezetést, Mladin révén. Utána a csapat lefékez és a tornászok kemülnek enyhe fölénybe. A 27. percben Cismar beadását Barbu értékesíti, 1:1. A 43. percben Barbu kiteszi Iantos, akinek 10 méteres lövése nem téveszt célt, 1:2. Szünet után a CAA belefekszik teljes gőzzel a játékba és 7 perc alatt két gólt ér el. A 3. percben Regner kidolgozott labdáját Zoller helyezi a hálóba, 2:2. A 4. percben Zoller faultolja Palástit, a két játékos verekedést rögtönöz, a játékvezető mindkettőjüket kiállítja. A 7. percben egyéni játék után Regner éles lövése a hálóba vágódik, 3:2. Két perc múlva Kozsnica szerez újabb gólt, 4:2. A 35. percben Regner nevéhez fűződik az ötödik gól szerzése.

Jók: Ince, Linguran, Mladin, illetve Csányi, Barbu és Germán.

TRICOLOR—ASTRA 2:2. (2:1).

— Biró: Ciorogariu. —

Tricolor: Jungheisz — Szilágyi, Janka I — Linguran, Hollósi, Hönig — Botos, Janka II, Ferban Varga II, Szakács.

Astra: Cocuiba — Fábán, Ujj — Jevellcuta, Egedi, Patean — Drecin, Paul, Jovin, Ratiu, Valea.

Igazságos eredmény, az első féldőben a Tricolor, szünet után az Astra támadt többit.

Az Astra kezd s mégis a Tricolor már az 1. percben vezet, Serban beadását — Botos a hálóba küldi, 1:0. A játék változatos, inkább az Astra támad. A 15. percben Paul lövését a kapus elvétí és Drecin az üres kapuba céloz, 1:1.

A Tricolor most fölénybe kerül és okosabban játszik ellenfelénél. A 26. percben Janka II 30 méteres váratlan lövése a kapus kezei között a hálóba csúszik, 2:1.

A 40. percben szabadrugás után, Szilágyi érthetetlenül kézzel üti le a labdát a büntetőterületen belül, a tizenegyes Ratiu a lécc alá ragasztja, 2:2. Szünet után az Astra támad többit, ám az ötödik kormert kihagyja, az utolsó negyedórán a Tricolor finis, de a csatárok lövéseit nem sikerülnek. A 35. percben faultért Pault kiállítja a bíró.

Jók: Szilágyi, Janka I, Hollósi, Botos és Varga II, illetve Cocuiba, Paul és Ratiu.

UNIREA—SPARTA 2:0 (1:0)

— Biró: Munteanu —

Unirea: Langrad — Földi, Czudar — Popovics, Nagy, Okrisch — Madács, Tenoel, Sirkó IV, Truta, Sirkó III.

Sparta: Sándor — Buchauer, Dondea — Bóka, Okányi, Czere — Petz, Lammerth, Mori, Kiss, Dudás.

Végig az Unirea támadott, de a Sparta jól védekezett. A Sparta egyébként megövtá a mérkőzést, Nagy állítólagos igazolatlan szereplése miatt.

A 26. percben Madács beadását Sirkó IV küldi a hálóba. Utána Petz kapufát lö, majd a féldő végéig az Unirea támad.

Szünet után, a 4. percben Sirkó III beadását Tenoel helyezi a hálóba (2:0).

A győztes csapatban Langrad jól védett, a fedezetsorban Nagy jeleskedett. A csatársorban Madács és Sirkó IV tűnt ki.

A Sparta együttesében Dondea, Czere és Petz mutatott átlagon felüli teljesítményt.

HAKOAH—TRANSILVANIA 2:2 (1:0)

— Biró: Pfeiffer —

Hakoah: Popovics — Guttmann, Fischer — Pirkó, Engel, Szécsi — Bundi, Galov, Bahner, Takács, Mayer.

Transilvania: Rác — Hess I, Kovács — Rác II, Nemzotzkv, Berose — Hönig, Caragena, Mot, Mézes, Filimon.

Változatos küzdelem igazságos eredménnyel.

A 30. percben Bundi lövését Rác a kapufára üti s a labda onnan a hálóba perdül. Szünet után, a 18. per-

ben Karagyena egyenlít. A 20. percben Hönig révén a Transilvania vezet, de a 24. percben egyenlít a Hakoah, Bundit szögletre szerelik.

Korner után a labda Mayer elő kerül, aki habozás nélkül a hálóba céloz (2:2).

A Hakoahban Fischer, Engel és Bundi játszott hasznosan. A Transilvania együttesében Hess I. Nemzotzkv és Filimon tetszett.

TITANUS—JUVENTUS 5:0 (1:0)

— Biró: Goicea —

Titanus: Hum — Cheveresan, Silier — Ray, Schmidt, Sopronyi — Silbereis, Schütz, Sinder, Kovács, Harnisch.

Juventus: Walleth — Vidai, Betegh — Zelenák, Jakab I, Jakab II — Schneider, Béke, Farkas, Kovács, Viti.

Biztosan győzött az egységesebb és technikásabb Titanus, a Juventus végig alárendelt szerepet töltött be. A 20. percben Ray 20 méteres váratlan lövése jelenti a nyitányt. Szünet után teljesen egyoldalú a játék képe. A 16. percben Silbereis, a 20. percben Harnisch, a 25. percben és 37. percben Silbereis eredményes. A győztes csapatban Silier, Schmidt, Sinder és Kovács jeleskedett. A Juventusban Betegh, Farkas és Kovács érdemel dicséretet.

OLD BOY BAJNOKSÁG

SGA—Vulturii 3:0, Unirea—Juventus 3:0, Inteligerea—Hakoah 3:1.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

Gloria—Transilvania 10:2, Astra—SGA 8:1, Olimpia—Fortuna 2:2, AMEFA—CAA 4:1, Titanus—Hakoah 3:1, Tricolor—USA 3:1.

A timisoarai bírók tudnak — futballozni

Timisoarai futballbírók— Aradi futballbírók 9:3 (5:1)

Komoly mérkőzés az Electrica-pályán — 198 néző — Biró: Milivoi — Határbírók: Ritter és Alexandrescu mérnök

A timisoarai bírók egy timisoarai játékvezetővel és két timisoarai határbíróval megerősítve könnyen elbántak aradi kollegáikkal. A revánsmérkőzés hasonló feltételek mellett Aradon lesz.

Timisoara: Paunescu — Freund II, Strengaru — Fenyvessy, Juhász, (Székely), Jania — Schwarzmann III, Chicin, Krausz, Barna, Fibisan.

Arad: Polaretsky — Darázs, Pfeiffer — Burdan Pálffy, Höhn — Mácian, Barbu, Marianut, Munteanu, Marita.

A 2. percben Schwarzmann III rugja a vezető gólt két perccel később Chicin, majd a 6. percben újra ő eredményes. A 10. percben Marianut szépít, de a 15. percben Barna, a 25. percben Krausz a timisoarai gólokat szaporítja (5:1).

Szünet után az 5. percben Barbu a góllövő, a 21. percben pedig Marianut szerez Aradnak gólt. A 29. percben Jania, a 32. percben Nyinya, a 33. percben Barna, a 37. percben újra Nyinya eredményes (9:3).

Vigyázat! Nem a kupadöntő!...

CAMT—Rapid 6:2 (2:0)

Barátságos mérkőzés a Rapid-pályán — Biró: Steiner

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Kohn, Jánosi — Reiter, Tóth, Stockschräger, Zsizsik, Perszám.

Rapid: Gudera — Ingrisich, Steingassner — Eichler, Livi, Mutsch — Zura, Volltrauer, Schmidt, Mathis, Feistammel.

Kezdet után a CAMT azonnal átveszi a játék irányítását, szép támadások futnak, de a csatárok mindent tulkombinálnak és a lövésekkel adósak maradnak. A 16. percben esik az első gól, amikor Tóth szépen előreadott labdáját Zsizsik nagy erővel belövi (1:0). Utána a Rapid vezet néhány jó támadást, de eredményt nem tud elérni. A 28. percben Reiter erő-

vel tör kapura és annak ellenére, hogy Steingassner teljesen lefogja előle a szöveget, mégis sikerül bal lábbal az ellenkező sarokba célozni (2:0). A 30. percben a kitűnő Livi távoli lövését Eichler csak sarokra tudja menteni. A játék most inkább változó, majd ismét a CAMT kerül fölénybe, de az utolsó percekben Stockschräger lövése jó helyzetben kapu fölé kerül.

Szünet után

a CAMT folytatja az ostromot. Az 1. percben Reiter mellé lö, majd Faragó labdáját Stockschräger mellé fejelet. A 10. percben formás Rapid-támadás fut a balszélen, Feistammel beadásából Mathis közletről hálóba lö, 2:1. Ez-

után a Rapid hevesen támad, de Zura közletről mellé lö. A CAMT támadása következik és Stockschräger lövését Gudera kormerre menti. A 20. percben Reiter beadását Steingassner leállítja és a résen levő Stockschräger belövi. 3:1. Két perc múlva Tóth nagy helyzetben hibáz, majd a Rapid támad, Eichler kifut, Feistammel bead és Zura az üres kapuba lö, 3:2. A 24. percben Stockschräger kiugratja Zsizsikot, aki közletről megszerzi a negyedik gólt, 4:2. A 27. percben Zura lövése süvit el a kapu előtt, majd Reiter lövése a kapufa elől a hálóba pattan, 5:2. A 31. percben Reiter beadását Zsizsik befejelet, 6:2. A 37. percben Reiter lefut, Gudera elébe szalad, Reiter a kapust is kicselezi, de lövés helyett átad Zsizsikhoz, aki megvárja, míg a kapus visszakerül a kapuba s csak azután vágja be a hálóba a labdát. A bírónak ez a huza-vona nem tetszett és nem adta meg a gólt. A CAMT további támadásai már nem hoznak eredményt.

A győztes csapat

csak helyenként játszott teljes gőzzel, de nagyobb rutinjánál és egységesebb voltánál fogva így is biztosan győzött. A védelem nem volt olyan biztos, mint a Victoria ellen, néhány könnyelműsége két gólt eredményezett. A hálf-sor játszott még a legegényteltebben. A csatársor inkább csak a szünet után volt elemében, bár a lövésekkel ekkor sem volt sok szerencséje.

A Rapid

lendüléssel és keményességével igen respektábilis ellenfél volt. Kötött Gudera kapus, aki sok nehéz labdát forgott. Kivülre Livi és Mathisz produktáltak átlagon felül.

A nemzeti bajnokság állása
I. csoport:

Rapid	18	12	2	4	41	16	26
AMEFA	18	12	2	4	48	25	26
Victoria	18	10	3	5	40	25	23
Phönix	18	9	2	7	30	30	20
Chinezul ILSA	18	8	2	8	53	39	18
Un. Tricolor	18	6	6	6	32	36	18
CAO	18	6	4	8	30	32	16
Jiul	18	5	4	9	23	43	14
Dacia Unirea	18	4	2	12	21	48	10
Olimpia	18	2	5	11	13	39	9

II. csoport:

Ripensia	18	15	—	3	63	25	30
Venus	18	13	3	2	64	16	29
Gloria	18	9	6	3	41	24	24
Juventus	18	7	5	6	30	31	19
Sportul Stud.	18	7	4	7	33	34	18
Universitatea	18	7	2	9	33	50	16
Vulturii	18	6	2	10	24	41	14
Crisana	18	5	1	12	23	40	11
ACFR	18	4	3	11	26	45	11
Dragos Voda	18	4	—	14	26	57	8

Galvani—Juventus 5:2 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Juventus-pályán — Biró: Raut

Galvani: Weichselbaum I — Szilágyi, Reinthoffer — Ott, Halbauer, Zahner — Szécsényi, Neumann, Halm, Steinbach, Kocsis.

Juventus: Imre (Bálint) — Steiner, Hangya — Engrich, Karl, Ilias — Tancsa II, Erdélyi I, Kerekes, Tancsa I, Vincze.

A Galvani végig fölényben volt, az első féldőben azonban a Juventus is egyenrangú ellenfélnek bizonyult. A gólzaporért a második féldőben beállított ifjusági kapust terheli a felelősség.

A 32. percben Kocsis beadását Steinbach belövi (1:0).

A második féldő 8. percében Szécsényi beadásából Neumann eredményes (2:0). A 11. percben Szécsényi egyéni játékból szerez gólt (3:0). A 14. percben Szilágyi faultja miatt 11-es, amelyet Steiner mellé lö. A 20. percben Steinbach ér el újabb gólt (4:0). A 35. percben Erdélyi átadását Vincze juttatja rendeltetési helyére (4:1). A 37. percben Neumann beadásából Szécsényi lövi a Galvani utolsó gólját (5:1). A 39. percben Vincze szépít az eredményen (5:2).

Sport Foto Optic

Cea mai cea mai sursă de aprovizionare și reparare a tuturor materialelor de sport

A. M.

Milley

Timisoara I, Strada 53 Jerez 11

Banatul—Vulturii 3:3 (2:2)

Barátságos mérkőzés Lugojon. Bíró: Tarziu. 800 néző.

Banatul: Pfan. — Schreier, Cosajean — Parcu, Wetzer III, Voda I, (Dávid) — Giura, Eugariu, Sklenarik, Voda II, Szabó.

Vulturii: Feidlinger — Csonka, Pascu — Reinholz, Csipai, Hambaleo — Schira, Popescu, Mayer II, (Radu), Hlavaty, Uros.

A Banatul szép és stílusos játéka nagy sikert aratott Lugojon. A timisoarai csapatban Wetzer III és a csatársor játéka volt nagyszerű. A lugoji együttashen Schira, Hlavaty és Feidlinger keltett jó benyomást.

A 15. percben Sklenarik megszerzi a vezetést. 1:0. A 20. percben Schira egyenlít. 1:1. A 30. percben Hlavaty eredményes. 1:2. A 40. percben egyéni játék után Szabó lövése a hálóba talál utat. 2:2. Szünet után, a 15. percben Radu beadásából Fchira a nap legszebb gólját lövi. A 38. percben Bugariu egyenlít.

Lugoj: Galan—CSML 1:0 (0:0)

CSML: Danabont—Josimobics, Suciu — Danciu, Ködni, Poneser — Székely, Frühlich, Trasnac I, Csonka II, Mayer.

A Galan megérdemelten győzött, a CSML legjobb embere Danabont kapus volt, aki egy évi szünet után foglalta el helyét és kitűnően védett. Az egyetlen gólt a második félidő 20. percében Szabó lőtte.

CAMT II—CSHN 4:1 (3:0)

Barátságos mérkőzés a CAMT-pályán. Bíró: Srengariu.

CAMT II: Damacsok — Hajdu, Androvics — Cheveresan, Stepan, Gavrilenco — Iliás, Schwarz, Wetzer, Miclea, Juszt.

CSHN: Dean — Friedrich, Dupla — Georgevici, Katona, Ecsedi — Péter, Seprényi, Olariu, Todorescu, Szilágyi.

Végig érdekes, változatos játék. Különösen Wetzer játéka volt élvezetes, aki két pompás gólt is lőtt. A CAMT-ből kivül a csatársor balszárnya játszott jól. A CSHN nagy lelkesedéssel küzdött, de meg kellett hajolnia a nagyobb tudás előtt.

A 28. percben Juszt beadását Iliás lövi be. A 38. percben Iliás beadását Wetzer bombagóllal a sarokba küldi. A 40. percben Miclea 16 méteres büntetőjét Juszt fejeli a hálóba. A második félidőben a 35. percben Péter szerzi meg a világszögt. A 43. percben Iliás labdáját Wetzer fordulatból léere lövi s onnan hálóba pattan.

Vidéki eredmények

A RUGBY BAJNOKSÁGOT FRANCIAORSZÁG NYERTE

Bucuresti: Franciaország—Németország 8:5. Ezzel a győzelemmel a francia csapat nyerte az Európa-bajnokságot, Németország előtt. A döntő versenyen 12.000 főnyi néző volt jelen.

CRAI IOVAN—ROVINE GRIVITA 2:0 (2:0)

A nagy selejtező mérkőzés előtt a két helyi csapat barátságos derbi-mérkőzést játszott. Ezúttal sikerült a Crai Iovannak győznie Szabó a 24. percben és Walter a 35. percben löti góljával.

Lupeni: Minerul—SSMR 3:1 (3:0), bíró: Daju. Az első B-liga selejtező mérkőzés a resitai munkások vereségével végződött, de jövő vasárnap, ha 3 góllal győznek Resitán, bekerülnek a B-ligába.

Cluj: CAO—UFC 3:1 (3:1) C-liga. Campia Tarzi: Victoria—Industria Sarmel 4:2 (4:0). Góllövő: Crutu, Sandi és Pop III 2. illetve Cidula és Rotariu.

Pompás teljesítmények, szép eredmények a Banati Lovaregylet kétnapos versenyén

A Banati Lovar Egylet két napos versenyé a legszebb és legteljesebb erkölcsi és sportbeli siker jegyében zajlott le.

Szépszámu előkelő közönség tapsolta végig a versenyszámokat, közel 200 induló küzdött az értékes díjakért. Minden egyes versenyszám remek sportsemegét jelentett. A tisztí versenyzők a legnehezebb akadályokon is keresztülrepültek és izelítőt adtak nagy tudásukból.

A verseny rendezése is jó volt bár a tulzsufolt műsor, illetve sok nevező miatt kissé elhúzódott.

Első nap a könnyebb, másnap a nehezebb versenyszámok szerepeltek műsoron.

A verseny szombaton reggel az RGMT-pályán vette kezdetét idomítással.

Az idomítást a kitűnő hírnévnek örvendő Kirculescu őrnagy nyerte, „Waldstrat” nevű lovával. 2. Petrescu főhadnagy „Bas” nevű lován, 3. Stepanov-Boris kapitány, Sir Dorian Grey lovával, ugyanő nyerte a negyedik díjat is „Moly” nevű lovával.

Délután a Banatul-pályán folytatták a versenyt.

Bega díj verseny (könnyű vadászverseny- 14 akadály

120 centiméteres magasságban)
1. Margaritescu főhadnagy „Darea” nevű lován, 2. Hinte főhadnagy „Faur II” nevű lován, 3. Topescu kapitány „Meteor” nevű lován, 4. Stoianov kapitány „Pava” nevű lován, 5. Carabella főhadnagy, 6. Brodin főhadnagy. (Első díj 2500 2. díj 2000, 3. díj 1500-lei) 80 induló.

Portocala verseny (megbízhatósági verseny)

1. Lovas, Ariszfidné „Cadenta” nevű lován, 2. Billitz „Elza” nevű lován, 3. Trambitoiu „Pava” nevű lován, 4. Lenhardt Róbert „Bubi” nevű lován.

Timisoara díja.
Stressz-erőakadályverseny, 7 évnél idősebb lovak részére, 7 akadállyal, egyenes vonalban elhelyezve, 150 magasságban.

1. Topescu kapitány Fulger nevű lován, 2. Iliescu Zanoaga őrnagy Lipan nevű lován, 3. Radulescu kapitány Bacon nevű lován, 4. Epure főhadnagy Bimbirica nevű lován.

Az akadályoknak 165 centiméterre való emelése után az ugynevezett „baraj” verseny eredménye: 1. Iliescu Zanoaga őrnagy Lipan nevű lován, 2.

Topescu kapitány, 3. Radulescu kapitány, 4. Epure főhadnagy, 5. Rauti kapitány.

Banatd-ij.
(Középsúlyu vadászverseny handicap, 5 évnél idősebb lovak részére, amelyek maximálisan 60.000 leit nyertek, 15 akadály, 130 centiméter magassággal, minimális sebesség 400 méter percenként.)

1. Stoian főhadnagy Sisi nevű lován.

Granita de Vest díj.
Különleges megbízhatósági verseny, handicap, vidéki lovasok részvételével, 14 130 centiméteres akadály, 375 méteres percenkénti sebességgel, első díj 3000 lei, második díj 2000 lei, összes díjak 12.000 lei.

1. Radulescu kapitány Bacar lován.

Dadilov verseny (megbízhatósági handicap verseny, aktív és tartalékos tisztek részére)
Dancu főhadnagy „Lulu” nevű lován.

Hölgyverseny
1. Petrescuné Bucuresti, 2. Lovasné Timisoara, 3. Trombita Felicia.

Urlovas verseny
1. Fortunescu, 2. Holznér Galati, 3. Radulescu Oradea.

Apró hírek

A Circ. III. rendes évi közgyűlését, június 5-én tartja az egyesület klub-helyiségében (Str. Odobescu és Str. Romulus sarok). A vezetőség ezúton hívja meg a tagokat a közgyűlésre.

A Juventus elnöke, Vuia Vasile lemondott az egyesületben viselt tisztviségéről, a vezetőség elfogadta a lemondást. A közgyűlésre Bugariu Gheorghe vezeti az ügyeket.

A nyugati liga ifjusági bajnokságának küzdelmei vasárnap veszik kezdetüket, amikor kettős mérkőzés zajlik le a Banatul-pályán. Arad-bajnoka Resita ellen Timisoara Craiova eleln mérkőzik. A műsor a következő: Gloria ifi—UDR ifi, Electrica. ifi—Rovine Grivita ifi.

A ligabajnokság küzdelmei június 5-én kezdődnek. A C-ligából az USA és a Progresul csik ki, helyettük a ligabajnokság két első helyezettje kerül a jövőben tiszteletbeli bajnokságnak nevezendő C-ligába.

Megváltozott a benevezési névsor. A FRFA Nagyt és Kotormányt törölte a benevezett játékosok névsorából, viszont Kovács és David bekerült a keretbe. A válogatott csapat szerdán a Preston ellen a következő csapattal áll ki: Pavlovici — Bürger, Felecan — Vintila, Rasinariu, Rafinsky — Bindea, Kovács, Barátky, Bodola, Dobav, Tartalék Sadovszky, Chiroiu, Barbulescu, Brandabur, Moldoveanu és Bogdan. A FRFA egyelőre nem akar edzőt vinni a csapattal — sok a kísérő s edzőre nincs szükség. A válogatott gárda pénteken utazik el Bucurestiből és szombaton Timisoarán a helybeli játékosokkal kiegészülve elindulnak Toulousha.

Az angolokra rájár a rud. A kupagyőztes Preston North End 1:6 (1:4) arányu súlyos vereséget szenvedett Prágában a Slaviától. Zürichben

Svájc 2:1 (1:1) arányban győzött az angol válogatott ellen.

Radstätter János, a Fortuna volt játékosa, aki a Fortuna—Hertha-mérkőzésen úgy megrugta Zappa Hertha-játékost, hogy annak eltört a lába és akit a kerületi bizottság ezért örök időkre eltiltott a futballtól, most beadványt intézett a kerülethez, amelyben mély megbánást tanusít és kérte a bizottságot, hogy határozatát másítsa meg. A bizottság a kérelmet elutasította. A Hertha egyébként engedélyt kért a bizottságtól, hogy Radstätter ügyét átadhassa a polgári bíróságnak. A bizottság helyt adott a kérésnek, de utasította a Herthát, hogy az esetet a központnak is jelentse be és kérje a központ hozzájárulását.

A timisoarai süketnémaintézet vezetősége felkéri az egyesületeket, hogy kissejtezzet cipőt, ruhát, futballt, amennyiben lehetséges, adakozzanak a süketnémaintézetnek, mert az intézet lakói nagyon megszerették ezt a tevéket, de nincsen pénzük felszerelés beszerzésére.

Csütörtökön tartja eheti ülését a kerület. A kerületi bizottság ezúton is értesíti az egyesületeket, hogy ma, hétfőn este nem tart ülést. A Nyugati Liga mára tervezett ülését ugyanis szerdára halasztották és erre való tekintettel a kerületi bizottság csütörtökön este tartja meg ülését.

Elmarad a belgrádi ifjusági válogatott mérkőzés. Temeletes, hogy a futballkerület megállapodást létesített a belgrádi futballszövetséggel egy ifjusági válogatott mérkőzés tárgyában, amelyet a két város ifjusági válogatott csapatai holnap, kedden vívtak volna meg Belgrádban. Tekintettel arra, hogy a timisoarai ifjusági válogatott utlevelei nem készültek el, a tervbevetett mérkőzést későbbi időpontra halasztották.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

Fratelia—Ripensia, utóbbi nem jelent meg.

CAMT—Rapid 4:3 (2:2).

Electrica II—Circ. III 2:2 (1:1).

TÖRPE BAJNOKSÁG

Rapid—CFR elmaradt, CAMT—Patria 4:1 (3:1), Electrica—Kadima 2:0 (1:0), Vulturii—Banatul 1:0 (0:0).

EGYÉB EREDMÉNYEK

Juventus II—Ifjusági Egyesület (Josefin) 6:3 (3:2).

B-liga,

Jasi: Textila—Gloria 2:2 (1:1).

Chrisinau: Sporting—Telefon Club 2:2 (2:1).

Külföld

Magyar bajnokság:

Ferencváros—Budafok 2:1 (0:0). Ezzel a Fradi biztos bajnok.

Hungária—Budai „11” 11:1 (3:0).

Ujpest—Electromos 2:1 (0:1).

Szűketaxi—Nemzeti 3:2 (0:2).

Phöbus—ETO 2:2 (2:1).

Kispest—Bocskay 3:0 (0:0).

Szeged—Törekvés 2:2 (2:1).

Róma: Olaszország B—Délmetémet vál. 5:2.

Varsó: Lengyelország—Irorszag 6:0.

Stuttgart: Aston Villa—Német kiserleti válogatott 2:1.

Milánó: Olaszország—Jugoszlávia 4:0 (0:0).

Sef redaktor: KOTZMUTH ARTHUR.

Redactor responsabil: Simonis Ennio.

Tipografia Huniadi, Timisoara I.

Piața Lenau 3.

Háló

Ebédlő

Kombinált

Konyha

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor „I. Mecry 7

Lapunk legközelebbi száma csütörtökön reggel a rendes időben jelenik meg